



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Endoparazitózy skotu v různých podmínkách chovu

Student: Bc. Nikola Hromadová

Katedra: Katedra veterinárních disciplin a kontroly kvality produktů

Vedoucí práce: Doc. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Na začátku posudku musím vyzvednout samostatný a aktivní přístup studentky k předložené diplomové práci. Prací tohoto typu bohužel není příliš mnoho, neboť většina potenciálních zájemců je odrazena množstvím terénních výjezdů a obtížností získávání biologického materiálu z volně se pasoucích stád skotu v často nedostupných biotopech. Zvolené téma je velmi aktuální, neboť problematika endoparazitů u skotu v různých podmínkách chovu je v současné době na pozadí zájmu, přestože se jedná o stále aktuálnější oblast chovu skotu. Práce je členěna dle standardních požadavků na tento typ práce a po formální úpravě jí nelze mnoho vytknout. Jazykové zpracování je již na slabší úrovni, práce obsahuje řadu překlepů a chyb, které výrazně snižují dobrý dojem z předložené práce. Výsledky práce jsou shrnuty na 7 stranách, doplněné grafy a tabulkami. Data v tabulkách a grafech nejsou opakovány v textu, což bývá častou chybou řady studentů. Kapitola diskuze by si zasloužila větší pozornost, než jí studentka věnovala. Studentka se zaměřila pouze na holé srovnání výskytu jednotlivých druhů/rodů/čeledí parazitů v různých zemích světa. Zeela mi chybí hlubší diskuze o vlivu sledovaných faktorů, která je jen místy naznačena. Autorka použila celkem 151 citací, většinou zahraničních autorů, nicméně mi v řadě případů chybí nejnovější publikace uveřejněné v posledních 2-3 letech.

I přes nedostatky, kterými tato práce trpí se jedná o velmi cenné dílo, zejména pro chovatele v jejichž chovech byl výzkum prováděn. Závěry formulované studentkou jsou jasné a výstižné.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**
Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
Velmi dobře
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

29.4.2012